

**Висновки**  
**ревізійної комісії про фінансовий стан**  
**ПАТ “Біловодський КХП” станом на 31.12.2014р. внаслідок його діяльності за**  
**період з 01.01.2014р. до 31.12.2014 р.**

с. Біловод

10.04.2015 р.

Згідно з Статутом і Положенням про Ревізійну комісію ПАТ “Біловодський КХП”, затвердженим рішенням Загальних зборів ПАТ “Біловодський КХП”, протокол № 1 від 25.03.1999 р., Ревізійна комісія ПАТ “Біловодський КХП” являється органом, який проводить контроль за фінансово - господарською діяльністю акціонерного товариства.

Сьогодні на розгляд загальних зборів акціонерів подаються висновки по річному звіту і балансу підприємства.

Для аналізу були використані вихідні дані, наведені в балансі підприємства і звіті про фінансові результати за 2014 рік про достовірність і відповідність законодавству бухгалтерської звітності ПАТ “Біловодський КХП” станом на 31.12.2014 р. за результатами перевірки його фінансово – господарської діяльності.

*Аналіз і висновки проводились по наступних документах :*

- ✳ *Баланс, форма 1 станом на 31.12.2014р.;*
- ✳ *Звіт про фінансові результати, форма №2 за 2014 р.;*
- ✳ *Звіт про рух грошових коштів, форма №3 за 2014 р.;*
- ✳ *Звіт про власний капітал, форма №4 за 2014р.;*
- ✳ *Примітки до річної фінансової звітності, форма №5 за 2014 р.;*
- ✳ *Головна книга, бухгалтерські проводки, вибірково використовувались первинні документи.*

### **Інвентаризація**

Згідно наказу від 3 грудня 2014 р. № 122 „Про проведення інвентаризації” на підприємстві була проведена інвентаризація матеріальних цінностей (запасів), незавершеного виробництва, основних засобів, інших необоротних активів, дебіторів, кредиторів, грошових коштів та інших активів і пасивів, що підтверджується інвентаризаційними відомостями. Нестачі та лишків відповідно до матеріалів по інвентаризації в ході інвентаризації не виявлено.

### **Основні засоби і інші необоротні активи**

Облік основних засобів відповідає вимогам бухгалтерського обліку, П(С)БО 7 та Положенню про бухгалтерський облік.

Індексація або уцінка основних і оборотних активів в 2014 році не проводилася. Витрати на ремонти основних засобів частково списувалися на витрати періоду, а решта накопичені на рахунку модернізації та поліпшення основних засобів, які ще не введені в експлуатацію.

### **Дебітори**

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги відображена в Балансі за чистою реалізаційною вартістю в сумі 34 065 тис. грн, що відповідає даним аналітичного обліку. Дебіторська заборгованість збільшилась на 11 480 тис. грн.

В Балансі відображена дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом, яка становить 2 тис. грн і підтверджується обліковими даними.

Інша дебіторська заборгованість в сумі 7 969 тис. грн підтверджується відповідними обліковими даними.

Дані у фінансових звітах про дебіторську заборгованість товариства відповідають даним бухгалтерського обліку за 12 місяців 2014 р.

### **Зобов'язання**

Довгострокові зобов'язання в обліку та звітності на підприємстві відсутні.

Поточні зобов'язання на кінець звітного періоду становлять 55621 тис. грн., в т.ч. короткострокові кредити банків – відсутні, поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями – відсутня, кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 47 181 тис. грн., з бюджетом, зі страхування, з оплати праці та іншими поточними зобов'язаннями на загальну суму 8440 тис. грн.

Сума нерозподіленого прибутку в Балансі на початок року – 29 378 тис. грн і 38 441 тис. грн на кінець року. Нерозподілений прибуток товариства збільшився на 9 063 тис. грн. в результаті прибуткової діяльності, що відповідає даним звіту про фінансові результати за рік. Загалом сума власного капіталу підприємства в порівнянні з минулим роком (43 181 тис. грн) збільшилась і на 31.12.2014 р. склала 52 244 тис. грн., що відображено в підсумку розділу I пасиву Балансу.

### **Фінансовий стан підприємства станом на 31 грудня 2014 року характеризується показниками:**

Підсумкові дані розділів Балансу та Звіту про фінансові результати, тис. грн.

Розділи	Актив	Пасив	Доходи	Витрати
I	34 040	52 244	X	X
II	73 825	-	X	X
III	-	55 621	X	X
IV	-	-	X	X
V	-	-	X	X
<b>Всього:</b>	<b>107 865</b>	<b>107 865</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)			76 112	X
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)			X	56 219
Чистий фінансовий результат (прибуток)			X	9 063

### **Грошові кошти**

Грошові кошти враховувались на рахунках “каси” та рахунках банку згідно з чинним законодавством на підставі оформлених документів та включають готівку в касі і кошти на поточних рахунках в банках в національній валюті в сумі 69 тис. грн.

Наявність грошових коштів підтверджується розрахунковими документами, виписками банку.

За час неодноразових ревізій каси порушень в ній не виявилось. Розходжень між фактичними грошовими коштами та даними обліку за час проведення ревізій не встановлено.

### **Прибутки і витрати підприємства**

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) відображений в сумі 76 112 тис. грн і підтверджується даними первинних документів. Виробнича собівартість готової продукції, а також інші витрати діяльності (адміністративні, витрати на збут, інші операційні витрати) визначаються за принципом відповідності отриманим доходам.

Собівартість реалізованої продукції в звітному періоді склала 56 219 тис. грн., яка складається з прямих виробничих витрат та загальновиробничих витрат.

Адміністративні витрати - 3 784 тис. грн., витрати на збут - 1 318 тис. грн., фінансові витрати відсутні.

Підприємство понесло інші операційні витрати в сумі 681 тис. грн, які відповідають інформації бухгалтерського обліку.

В звітному році підприємство отримало чистий фінансовий результат (прибуток) в сумі 9 063 тис. грн., який відображено в рядку 2350 Звіту про фінансові результати та відповідає даним обліку.

Станом на 31 грудня 2014 року Статутний капітал підприємства залишився без змін і склав 3 043 тис. грн. Статутний капітал сплачений повністю. Додаткової емісії, а також вилучення акцій в звітному періоді не проводилися.

Обліковується інший додатковий капітал, який на початок і на кінець року складає 10 304 тис. грн.

Виходячи з даних звітності, аналізуючи показники та коефіцієнти майнового стану, ліквідності, фінансової стійкості, рентабельності можна зробити висновок, що в цілому майновий стан товариства можна оцінити позитивно, в товариства достатньо ресурсів, які можуть бути використані для збільшення рентабельності товариства, впевненого росту, ймовірності банкрутства немає, тобто товариство правильно використовує свої виробничі потужності та розвиває свою діяльність, підприємство спроможне сплачувати свої поточні зобов'язання та розширювати подальшу діяльність, фінансова стійкість підприємства позитивна.

Все це дає змогу зробити висновок, що ділова активність Товариства позитивно розвивається, про що свідчить темп отримання прибутку у порівнянні з попереднім роком.

*Результат проведеної перевірки первинних документів, реєстрів бухгалтерського обліку та показників фінансової звітності є достатньо вагомою підставою для прийняття обґрунтованого рішення щодо підтвердження фінансової звітності та порядку ведення бухгалтерського обліку.*

Голова Ревізійної комісії

Заступник голови Ревізійної комісії

Секретар Ревізійної комісії

 О.В. Віктор

 Т.В. Рудніченко

 В.В. Хижий